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No.111

　

小
山
町
商
工
会
で
は
、
町
内
に
賑
わ
い
を
創
出
し
商
工

業
の
活
性
化
を
図
る
こ
と
を
目
的
と
し
、
賑
わ
い
創
出
事

業
を
行
っ
て
お
り
ま
す
。

　

商
工
会
北
郷
支
部
で
は
、
８
月
13
日
（
火
）
に
オ
ー
ト

パ
ラ
ダ
イ
ス
御
殿
場
小
山
町
大
御
神
サ
ー
キ
ッ
ト
で
本

格
レ
ー
シ
ン
グ
を
体
験
で
き
る
イ
ベ
ン
ト
を
行
い
、
町
内

外
か
ら
51
名
（
大
人
32
名
、
子
ど
も
19
名
）
と
い
う
多
く

の
参
加
者
に
よ
り
、
賑
や
か
に
開
催
す
る
こ
と
が
で
き

ま
し
た
。

　

会
場
で
は
、
大
人
の
部
と
子
ど
も
の
部
に
分
か
れ
、
大

人
の
部
で
は
練
習
走
行
や
個
人
タ
イ
ム
レ
ー
ス
、
６
チ
ー

ム
に
分
か
れ
て
の
チ
ー
ム
対
抗
レ
ー
ス
を
行
い
、
白
熱
し

た
レ
ー
ス
を
繰
り
広
げ
ま
し
た
。
子
ど
も
の
部
で
は
、
子

ど
も
用
レ
ー
シ
ン
グ
カ
ー
ト
で
の
練
習
を
行
っ
た
後
に
、

２
台
の
カ
ー
ト
で
耐
久
レ
ー
ス
を
行
い
、
子
ど
も
達
の
楽

し
そ
う
な
姿
を
見
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

　

今
回
、
北
郷
支
部
賑
わ
い
創
出
事
業
と
し
て
盛
大
に
行

う
こ
と
が
で
き
、
今
後
も
継
続
し
て
い
く
こ
と
で
地
域
住

民
と
の
交
流
や
地
域
の
活
性
化
を
図
っ
て
い
き
ま
す
。

　

８
月
１
日
に
執
り
行
わ
れ

た
町
制
施
行
記
念
式
典
に
於

き
ま
し
て
、
永
年
に
亘
り
地

域
の
商
工
業
の
発
展
・
振
興
に

尽
力
さ
れ
た
功
績
に
よ
り
歴

代
商
工
会
長
３
氏
が
町
政
功

労
者
と
し
て
表
彰
さ
れ
ま
し

た
。

■
第
六
代
商
工
会
長

故 

坂
本
　
　
豊
　
様

歴
代
商
工
会
長
三
氏

町
政
功
労
者
表
彰
受
章S46年度～S51年度

（H30年8月25日逝去）

■
第
十
二
代
商
工
会
長

米
山
　
享
雄
　
様

H18年度～H23年度 H13年度～H17年度
（R元年5月16日逝去）

■
第
十
一
代
商
工
会
長

故 

小
野
　
昌
幸
　
様

商
工
会
北
郷
支
部  

賑
わ
い
創
出
事
業

夏
休
み 

親
子
で
楽
し
も
う

本
格
レ
ー
シ
ン
グ
in
小
山
を
開
催

表彰式表彰式

個人タイムレース個人タイムレース

チーム対抗レースチーム対抗レース
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新規加入会員
自動車鈑金塗装 I・G・M

五十嵐　守

須走

自動車鈑金塗装

事業所名

代　表　者

地　　区

業　　種

　

お
や
ま
元
気
プ
レ
ミ
ア
ム
地
域
振
興

券
を
７
月
６
日
か
ら
発
売
し
ま
し
た
。

本
年
度
は
改
元
記
念
事
業
と
し
て
プ
レ

ミ
ア
ム
率
を
20
％
に
引
き
上
げ
、
６
千

円
分
の
振
興
券
を
５
千
円
で
２
，５
０
０

セ
ッ
ト
販
売
し
ま
し
た
。

　

町
内
13
の
販
売
所
の
中
に
は
、
発
売

初
日
に
は
長
蛇
の
列
が
で
き
た
と
こ
ろ

も
あ
り
、６
日
目
で
完
売
し
ま
し
た
。

　

こ
の
振
興
券
は
町
内
１
１
０
の
取
扱

店
で
使
用
で
き
ま
す
。あ
わ
せ
て
ス
タ

ン
プ
ラ
リ
ー
も
実
施
し
て
い
ま
す
の

で
、是
非
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

商
業
部
会
か
ら
の
お
知
ら
せ

工
業
部
会
か
ら
の
お
知
ら
せ

お
や
ま
元
気
プ
レ
ミ
ア
ム

地
域
振
興
券

　

小
山
町
民
が
、
小
山
町
商
工
会
に
登

録
し
た
施
工
業
者
を
利
用
し
て
、
住
宅

店
舗
関
連
工
事
を
行
い
、
そ
の
工
事
代

金
を
支
払
っ
た
場
合
に
最
高
５
万
円
の

助
成
金（
お
や
ま
地
域
振
興
券
）が
支
給

さ
れ
ま
す
。

●
対
象
物
件

　

①
町
民
が
町
内
に
所
有
す
る
個
人
住

　
　

宅

　

②
町
内
に
所
在
す
る
店
舗
、工
場
、事

　
　

業
所
、事
務
所

　

※

①
、②
共
に
賃
貸
物
件
は
除
き
ま
す
。

●
対
象
工
事　

　

①
本
事
業
の
登
録
施
工
業
者
に
よ
る

　
　

リ
フ
ォ
ー
ム
工
事

　

②
金
額
10
万
円
以
上（
税
抜
）で
、令
和

　
　

元
年
12
月
31
日
ま
で
に
完
了
で
き

　
　

る
工
事

　

※

新
築
・
他
機
関
か
ら
助
成
（
例
／
耐

　
　
震
補
強
工
事
）
を
受
け
る
工
事
は
対

　
　
象
外
と
し
ま
す
。

●
助
成
金
の
額
、助
成
方
法

　

住
宅
店
舗
関
連
工
事
を
行
い
そ
の
工

事
代
金
を
支
払
っ
た
場
合
に
、
施
主
に

工
事
金
額
の
10
％
相
当
の
助
成
金
（
最

高
５
万
円
）
を
「
お
や
ま
地
域
振
興
券
」

で
助
成
し
ま
す
。（
１
万
円
未
満
切
り
捨

て
で
す
。）

●
受
付
開
始
日

　

令
和
元
年
７
月
１
日

●
本
事
業
は
申
請
額
の
合
計
が
予
算
額

に
到
達
し
た
時
点
で
受
付
を
終
了
し
ま

す
。

■
車
輌
系
建
設
機
械
運
転
技
能
講
習
会

　
（
整
地
・
運
搬
・
積
み
込
み
・
掘
削
）

学
科
／
９
月
28
日（
土
）・
29
日（
日
）

実
技
／
10
月
５
日（
土
）・
６
日（
日
）・

　
　
　
　
　

12
日（
土
）・
13
日（
日
）

会
場
／
駿
東
地
域
職
業
訓
練
セ
ン
タ
ー

　
　
　
（
学
科
）

　
　
　
Ｊ
Ａ
御
殿
場
種
豚
セ
ン
タ
ー

　
　
　

跡
地（
実
技
）

受
講
料（
テ
キ
ス
ト
代
含
む
）／

　
　
　

●
小
山
町
商
工
会
員
／　
　
　

　
　
　
　
　
　
　
　

  

６
０
，１
５
０
円

　
　
　

●
非
会
員
／  

６
３
，１
５
０
円

■
車
輌
系
建
設
機
械
運
転
技
能
講
習
会

　
（
解
体
）

学
科
／
10
月
13
日（
日
）

実
技
／
10
月
19
日（
土
）

会
場
／
駿
東
地
域
職
業
訓
練
セ
ン
タ
ー 
　
　
　
（
学
科
）

　
　
　
Ｊ
Ａ
御
殿
場
種
豚
セ
ン
タ
ー

　
　
　

跡
地（
実
技
）

受
講
料（
テ
キ
ス
ト
代
含
む
）／

　
　
　

●
小
山
町
商
工
会
員
／

　
　
　
　
　
　
　
　

  

１
７
，０
７
０
円

　
　
　

●
非
会
員
／  
２
０
，０
７
０
円

住
宅
店
舗
リ
フ
ォ
ー
ム

事
業
の
申
請
受
付

技
能
講
習
会
日
程

　

第
４
回「
お
や
ま
DE
カ
シ
ャ
！
」フ
ォ

ト
コ
ン
テ
ス
ト
を
11
月
に
実
施
し
ま

す
。

　

テ
ー
マ
は
①
小
山
町
内
の
風
景
、②

小
山
町
内
で
撮
影
さ
れ
た
富
士
山
（
ど

ち
ら
も
１
年
以
内
に
撮
影
さ
れ
た
も
の

に
限
り
ま
す
）

で
す
。現
在
商

業
部
会
で
準

備
を
進
め
て

お
り
ま
す
。

　

詳
し
く
は

11
月
上
旬
掲

載
、
商
工
会

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

案
内
を
ご
確

認
く
だ
さ
い
。

第
４
回

フ
ォ
ト
コ
ン
テ
ス
ト

新
規
事
業
所
の
紹
介

新
規
加
入
会
員
事
業
所
を
紹
介
し
ま
す
。

・キズ・ヘコミ・ホイール塗装・その他格安にてご相談承ります。
・代車もあります。（無料です）
・予算に応じて対応いたしますので、是非ご来店ください。

自動車鈑金塗装　I・G・M

【所在地】〒410‐1431
駿東郡小山町須走495‐549 TEL：0550‐75‐2740

〝新規事業所の紹介〟
掲載希望の事業所を
募集しています。
掲載料は無料です。
お気軽に商工会まで
ご連絡ください。

第３回 フォトコンテスト 最優秀賞「嶽灯篭ゴージャズ」 佐藤 睦氏
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青年部
NEWS No.90
女性部部員数

81名

部員数
17名

青
年
部 

か
ら
の
お
知
ら
せ

女
性
部 

か
ら
の
お
知
ら
せ

「
金
太
郎
の

　
　
夢
ま
き
ま
す
」

　

７
月
20
日
に
菜
の
花
こ
ど
も
園
、
８

月
３
日
に
は
明
倫
小
学
校
で
地
域
奉
仕

事
業
と
し
て
水
上
バ
ル
ー
ン
を
実
施
し

ま
し
た
。

　

青
年
部
に
よ
る
水
上
バ
ル
ー
ン
体
験

は
、Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動
の
一
つ
と
し
て
、
開
催

要
望
を
頂
い
て
お
り
、
平
成
21
年
か
ら

町
内
小
学
校
で
行
っ
て

い
ま
す
。
直
径
２
ｍ
の

大
き
な
風
船
の
中
に
入

り
、水
上
を
歩
い
た
り
、

走
っ
た
り
で
き
る
の

で
、
子
ど
も
達
に
大
人

気
で
す
。

　

今
年
も
暑
い
夏
の
日

で
し
た
が
、
子
ど
も
達

が
楽
し
む
姿
を
見
て
い
る
と
あ
っ
と
い

う
間
に
時
間
が
過
ぎ
ま
し
た
。
来
年
も

水
上
バ
ル
ー
ン
体
験
を
開
催
予
定
で
す
。

ご
興
味
を
お
持
ち
の
方
は
、
商
工
会
青

年
部
ま
で
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

　

平
成
25
年
度
か
ら
継
続
事
業
と
し
て

「
金
太
郎
の
ゆ
め
春
巻
き
」
を
イ
ベ
ン
ト

等
で
販
売
し
て
き
ま
し
た
。

　

本
年
度
は
「
金
太
郎
の
夢
ま
き
ま
す
」

に
ネ
ー
ミ
ン
グ
を
変
え
、
町
内
飲
食
店

と
連
携
し
、
各
飲
食
店
の
方
に
は
オ
リ

ジ
ナ
ル
商
品
を
考
案
し
て
も
ら
い
通
年

に
お
い
て
消
費
者
に
提
供
で
き
る
よ
う

に
し
て
い
き
た
い
と
思
っ
て

い
ま
す
。

　

本
事
業
に
参
加
予
定
事
業

所
は
10
事
業
所
で
、
11
月
開

催
の
産
業
祭
で
オ
リ
ジ
ナ
ル

商
品
を
お
披
露
目
し
ま
す
。

　

皆
様
、
産
業
祭
に
お
越
し

く
だ
さ
い
！

「
金
太
郎
の
夢
ま
き
ま
す
」
要
件

〔
材
料
〕
地
元
食
材
を
一
品
以
上
入
れ
る

　
　
　

  

き
ん
ぴ
ら
を
入
れ
る

〔
そ
の
他
〕
き
ん
ぴ
ら
を
何
か
で
巻
く

　
　
　
　

 

（
春
巻
き
の
皮
や
パ
ン
な
ど
）

【
き
ん
ぴ
ら
に
こ
だ
わ
る
理
由
】

　
「
き
ん
ぴ
ら
」
は
漢
字
で
「
金
平
」
と

書
き
ま
す
。
金
平
と
い
う
名
前
は
小
山

町
ゆ
か
り
の
金
太
郎
の
息
子
金
平
か
ら

名
付
け
ら
れ
た
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。

金
平
は
父
親
譲
り
の
力
強
さ
と
勇
ま
し

さ
、
並
外
れ
た
豪
傑
ぶ
り
で
大
活
躍
し

た
と
い
わ
れ
て
い
ま
す
。
そ
ん
な
金
平

に
あ
や
か
り
、
材
料
は
「
き
ん
ぴ
ら
」

に
こ
だ
わ
り
ま
し
た
。

地
域
奉
仕
事
業

「
水
上
バ
ル
ー
ン
」

　
　（
菜
の
花
こ
ど
も
園
、明
倫
小
学
校
）

全ての事業者の方に関係があります！ 「消費税軽減税率制度」
軽減税率制度の概要
令和元年１０月１日から、消費税及び地方消費税の税率が８％から１０％に引き上げられると同時に、
消費税の軽減税率制度が実施されます。
軽減税率（８％）の対象品目
●飲食料品（酒類・外食を除く）　●週２回以上発行される新聞（定期購読契約に基づくもの）

日々の業務で対応が必要となること

全ての事業者

仕入れ（経費）

飲食料品の売上・仕入の
両方がある課税事業者の方

飲食料品の仕入（経費）が
ある課税事業者の方

売上や仕入について、取引ごとの税率により区分経理を行うことや、
区分記載請求書等を交付する必要がある。

仕入（経費）について、取引ごとの税率により区分経理を行う等の対応が必要。

課税事業者と取引を行う場合、区分記載請求書等の交付を求められる場合がある。免税事業者の方

■軽減税率対象品目の仕入（経費）があるか確認する。
■請求書に基づき、仕入（経費）の税率の異なるごとに分けて帳簿等に記載する。

売上げ

■軽減税率対象品目を確認し、顧客からの問合せに答えられる準備をする。
■軽減税率対象品目の売上がある場合、区分記載請求書等保存方式の下では、請求書等に「軽減税率対象品
目である旨」や「税率の異なるごとに合計した税込金額」を記載して交付する。

■請求書等（控）に基づき、売上を税率の異なるごとに分けて帳簿等に記帳する。

申　告 ■税率の異なるごとに区分して記帳した帳簿等に基づき消費税額を計算する。
■税率の異なるごとに区分することが困難な場合、税率計算の特例により計算する。

◇消費税の仕入税額控除の適用を受けるためには、区分経理に対応した帳簿及び区分記載請求書等の保存が
必要となります。

◇消費税の軽減税率は、旧税率と同じ８％ですが、消費税率（6.3％→6.24％）と地方消費税（1.7％→1.76％）
の割合が異なりますので、区分経理する必要があります。

※参考：消費税の軽減税率制度に対応した経理・申告ガイド～区分経理（記帳）から消費税申告書作成まで～（国税庁）　一目でわかる！消費税軽減税率制度（全国商工会連合会）

ＰＯＩＮＴ

軽減税率対象品目の売上がなくても、会議費や交際費として飲食料品を
購入する場合は対応が必要です。
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２
０
１
９
年 

９
〜
10
月
予
定
表

日月 曜日 行　事 会　場
土
日
水
土・日
土・日
土・日
土・日
日
金
土・日
日

月（祝）

土・日
土
月～木

青年部水上バルーン （丸善食品 工場感謝祭）
足柄峠笛まつり
消費税セミナー
フォークリフト技能講習
フォークリフト技能講習
車輌系建設機械技能講習/整地
車輌系建設機械技能講習
2019小山町ふれあい広場・福祉まつり
事業継承個別相談会
車輌系建設機械技能講習/整地
車輌系建設機械技能講習/解体
町民体育大会
第15回 ごてんば線まつり
玉掛け技能講習
玉掛け技能講習
フォークリフト技能講習

信濃高原食品㈱ 富士小山工場
足柄峠広場
商工会館
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター
総合文化会館
商工会館
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター
生涯学習センター 多目的グラウンド
御殿場駅富士山口広場
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター
駿東地域職業訓練センター

7
8
11
14・15
21・22
28・29
5・6
6
11
12・13
13～19

14

19・20
26

28～31
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駿
河
小
山
駅
前 

町
の
駅「
金
太
郎
」の
リ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
に
想
う

小
山
町
ま
ち
づ
く
り
専
門
監
　
溝
口
　
久

コラム

　

個
人
的
に
人
を
招
い
て
、
よ
く

小
山
町
内
を
案
内
し
て
い
る
。
駿

河
小
山
駅
に
初
め
て
降
り
立
っ
た

お
客
か
ら
「
駅
前
、
何
と
か
な
ら

な
い
の
？
し
ば
ら
く
手
が
入
っ
て

い
な
い
寂
れ
た
感
を
拭
い
き
れ
な

い
」
と
よ
く
言
わ
れ
る
。「
町
の

大
型
案
内
看
板
は
色
あ
せ
、
フ

レ
ー
ム
は
錆
び
、水
飲
み
場
だ
っ

て
ス
テ
ン
レ
ス
の
シ
ン
ク
じ
ゃ
、

目
を
覆
い
た
く
な
る
」「
駅
前
の

建
物
、
看
板
建
築
じ
ゃ
な
い
ん
だ

か
ら
、
壁
面
い
っ
ぱ
い
に
大
き
く

『
小
山
町
観
光
案
内
所
』『
町
の
駅

　

金
太
郎
』
な
ん
て
書
く
の
で
は

な
く
、
簡
単
な
サ
イ
ン
と
お
客
さ

ん
が
楽
し
く
過
ご
す
姿
が
見
ら
れ

る
よ
う
に
し
た
ら
如
何
？
」
と

色
々
言
わ
れ
た
。
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク

も
控
え
、
人
を
迎
え
る
鉄
道
玄
関

口
が
、
こ
の
様
じ
ゃ
ど
う
に
も
な

ら
な
い
と
誰
も
が
思
っ
て
い
た
。

　

一
方
、
町
で
は
ビ
ジ
ネ
ス
プ
ラ

ン
コ
ン
テ
ス
ト
を
実
施
し
て
い

た
。「
町
で
起
業
し
て
み
な
い

か
！
」
こ
の
こ
と
が
移
住
定
住
に

も
雇
用
機
会
の
創
出
に
も
つ
な
が

る
こ
と
を
目
論
ん
で
の
こ
と
だ
。

昨
年
度
、
こ
の
コ
ン
テ
ス
ト
で
厚

木
高
校
２
年
生
の
土
橋
君
の
企
画

が
、
居
並
ぶ
大
人
を
抑
え
て
最
優

秀
と
な
っ
た
。
彼
の
企
画
は
こ
う

だ
。
富
士
山
麓
は
自
然
・
文
化
の

壮
大
な
テ
ー
マ
パ
ー
ク
で
、
小
山

町
は
こ
の
入
場
ゲ
ー
ト
に
な
る
べ

き
だ
。
ま
ず
は
サ
イ
ク
リ
ス
ト
に

と
っ
て
の
ゲ
ー
ト
を
つ
く
る
、
名

付
け
て
「
Ｆ
Ｕ
Ｊ
Ｉ　

Ｃ
Ｙ
Ｃ
Ｌ

Ｅ　

Ｇ
Ａ
Ｔ
Ｅ
」。「
町
の
駅
」
を

こ
の
ゲ
ー
ト
と
し
、
レ
ン
タ
サ
イ

ク
ル
、
ガ
レ
ー
ジ
サ
ー
ビ
ス
、
イ

ン
バ
ウ
ン
ド
向
け
サ
イ
ク
ル
ツ

ア
ー
サ
ー
ビ
ス
等
を
提
供
し
て
い

く
と
言
う
も
の
だ
。

　

町
が
進
め
る
「
サ
イ
ク
ル
ツ
ー

リ
ズ
ム
の
町
」
に
は
願
っ
て
も
な

い
企
画
だ
。
そ
こ
で
「
町
の
駅
」

を
サ
イ
ク
ル
ツ
ー
リ
ズ
ム
の
拠
点

機
能
を
も
た
せ
る
と
共
に
魅
力
的

な
カ
フ
ェ
及
び
物
販
が
で
き
る
施

設
に
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
す
る
こ
と
と

し
た
。

　

駅
に
降
り
た
時
の
気
分
の
高

揚
、
電
車
で
通
過
し
た
時
に
降
り

て
み
た
く
な
る
よ
う
な
建
築
を
目

指
し
、
２
階
に
オ
ー
プ
ン
型
の
カ

フ
ェ
テ
ラ
ス
、
内
外
装
共
に
木
を

多
用
、
自
転
車
を
モ
チ
ー
フ
に
し

た
デ
ザ
イ
ン
と
し
て
い
る
。
も
ち

ろ
ん
、
大
型
案
内
板
も
水
飲
み
場

も
や
り
か
え
る
。

　

来
春
に
は
、
大
き
く
変
わ
っ
た

駅
前
を
お
見
せ
で
き
る
だ
ろ
う
。

駅
前
に
降
り
立
っ
た
時
の
皆
の
反

応
、
そ
し
て
新
た
な
賑
わ
い
が
生

ま
れ
る
こ
と
が
楽
し
み
だ
。


